

ЮНЫЕ ЭКОЛЯТА ПРИНЯЛИ ПОСВЯЩЕНИЕ

22 декабря 2017 г. во Дворце состоялся праздник «Новогодняя елка Эколят Золотого кольца России» - завершающее мероприятие Года экологии.

Праздник «Эколята Золотого кольца России» проводится Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации совместно с администрацией Владимирской области. Участниками мероприятия стали школьники региона33 - победители региональных и всероссийских конкурсов по экологии, участники различных природоохранных акций. Все победители и участники таких конкурсов вносят свою посильную лепту в борьбу за сохранение экологии. Их работы, выступления, исследования, поделки стали своего рода призывом беречь окружающую среду, свою родную планету Земля!

В качестве почетного гостя праздника во Владимир приехал член Совета Федерации, руководитель природоохранных социально-образовательных проектов «Эколята-дошколята», «Эколята» и «Молодые защитники природы» Владимир Валентинович Зотов. Он осмотрел зимний сад ДДюТ, пообщался с журналистами и совместно с первым заместителем губернатора области Лидией Филипповной Смолиной принял участие в награждении юных экологов.

А завершением большого праздника стала клятва эколят, которую принесли собравшиеся в зале юные защитники природы, а также интермедия у новогодней елки, которую подарили гостям праздника юные артисты музыкальной студии «Синяя птица» ДДюТ.



